

我要免费减肥!

如果你正有这种想法
赶紧拨打: 84487897/68123353

现代快报《时尚周刊》回馈读者 “免费减肥征集活动”开始啦!

“我要减肥！”，“三月不减肥，四月徒伤悲，五月徒伤悲，六月徒伤悲……”这些话又很实在的口号喊出了不少人的心声。现面向全市征集10名被肥胖困扰的朋友，免费进行2个月的集体减肥大行动，想让你的身材在春天？征集名额有限，赶快参加吧，两大惊喜等你来哦！

惊喜1
免费减肥

凡报名参加活动，
均有机会获得免费减肥
机会，可享受专业减肥
机构为期2个月的减肥，
且绝不收取任何费用！

惊喜2
免费检测

所有报名者都将有
机会获得免费肥胖状况
检测服务，并由专业减
肥机构根据报名者的体质
出具专业减肥建议！

■ 报名条件：

1. 有肥胖困扰的市民，不论男女老少都可报名。
2. 对减肥有强烈意愿，愿意通过科学、健康的减肥方式努力减肥！尤其欢迎减肥“身经百战”的朋友！

■ 参与方式：

希望早日减肥成功的朋友，请积极拨打报名
热线84487897/68123353/68538535



■ 第六届免费减肥活动幸运者

【众口话减肥】

春天不减肥 夏季徒伤悲

减肥，为什么这么难？ 5类胖友减肥关键词

■ 年轻男女减肥：

健康第一，爱美第二

年轻人大食不均衡，生活没规律，经常熬夜、不吃早饭，也没时间运动，影响消化吸收，久而久之开始长肉。另外，年轻人爱美，减肥把头发着身体好什么都敢尝试，经常节食、吃减肥药等。

实际上，节食需要改变饮食习惯，擅自很难适应，不仅效果不明显，反而容易引起肠胃疾病、代谢问题等等。而许多减肥药含有西布曲明、利尿剂等药物，通过遏制食欲或者增加排泄的方式来减肥，容易造成神经系统紊乱和肠损伤，为了美丽搭上健康，并不划算。

■ 新手妈妈减肥：

把握黄金期，
早日恢复产前身材

很多刚当上妈妈的女忙抱怨好身材一去不复返，由于内分泌激素的变化和怀孕、哺乳期体内需求增加，导致会变大肚，再加上我国传统思想怀孕和坐月子期间多食、少动的习惯大大增加了产后

肥胖的可能性。

其实，产后6个月是年轻妈妈的减肥黄金期，这段时间内的新陈代谢率仍然很高，而生活习惯尚未适应。如果选择正确的减肥方式，很容易就恢复产前的好身材。

■ 更年期女性减肥：

调理内分泌是关键

女性在更年期最容易发生肥胖，这与内分泌激素变化、生活习惯改变等因素有关。更年期女性卵巢功能开始衰竭，雌激素减少，会出现下丘脑和垂体功能紊乱，引起代谢问题，形成肥胖。

更年期女性减肥需从内部调理入手，选择安全有效的减肥方式比如古方减肥，从内部调理经络气血，调节内分泌和新陈代谢，从而实现减肥，并改善身体状况。

■ 中年男士减肥：

警惕三高、脂肪肝

调查显示：在中年时期体重超重的

人，65岁以后死于心脏病的危险性较体重正常者要高出42%，而这类人死于糖尿病的危险性则是体重正常者的11倍。

人到30岁以后，身体机能开始减退，代谢水平也逐年下降，忙碌的工作应酬导致热量不能充分吸收，转化为脂肪在体内堆积起来，形成肥胖。男人的脂肪多堆积在四肢上，容易引起脂肪肝、三高等问题。

■ 老年人减肥：

需注重以“调”带“减”

老年人一般好静不好动，也由于诸如关节疾病等各种因素引起运动量大大减少，加上老人体内各种器官组织逐步衰老、退化，分解、消化脂肪的能力也越来越弱，过多的脂肪摄入，很容易引起产能摄入与消耗的失衡，造成脂肪在皮下和内脏器官周围过度堆积，从而导致肥胖。但是老年人身体脆弱，不适合节食、运动、药物等对身体有伤害的减肥方式，必须选择绿色健康的以内调为主的减肥方式。

“一般的女孩子都喜欢夏天，能穿上漂亮的裙子展示火辣身材。可是，作为一个体重200斤的女孩来说，一想到夏天就要来了就惆怅得不行，空空了会暴增赘肉，恨不得夏天也就严严实实，却又热得要命。看着好身材的姑娘享受逛街的乐趣，我只能呆在家里，肥胖真是受罪啊，想摘下别人眼中‘胖姐’、‘胖子’的印象，好难哦！”这是一个苦于肥胖却又不知如何是好的女孩的心声，同时也是很多女性朋友的心声。春天，就是为夏天的美丽做准备，减肥是必备功课，赶紧给自己定个减肥计划吧！

“害怕逛街，因为每次看到喜欢的衣服穿在自己身上就会走形，还要忍受店员不耐烦、鄙夷的目光，我讨厌这种感觉。”

——肖女士，29岁

“我这种胖子最怕过夏天了，冬天脂肪还能当‘棉被’，这夏天可就遭罪了，稍做运动一下就出汗，最担心的还是血压血脂的起伏变化。”

——孙先生，37岁

“身体负重太多，腰椎间盘突出，腿部关节也痛，医生都说这病要治也得先减肥。”

——刘阿姨，54岁

活动报名热线：84487897/68123353/68538535